

Nemzeti Vágta Előfutam Abony 2022. 08. 06.



9.30-

- Az Abonyi Fővőzzenekari Egyesület és Majorett csoport Ünnepre Hangolódó vendégváros műsora
- Óvodások zászlóinak kihelyezése a Rákóczifalvai Hagyományörző Egyesület segítségével
- Majszai Kiskun Huszár Lovas Bandérium bevonulása



10.00-

- Megnyitó - Ünnepi Beszédet mond:
Dr. Egyed Zsolt alpolgármester
- Szabesi Szilvia - Magyar vagyok c. zenei műsora
- Vers mindenkinek - Petőfi szerepében Dancsosi Sándor
- Köszönés az Abonyi Lovas Klub hirtős felvezetésével



11.30-

-Holdeső Zenekar

Kíséző programok:

- Abonyi Lajos Művelődési Ház -Vissza az Időben -1848-as kiállítás



-Részleten belülről a reformkor kultúrátudományegységébe a Szabolcs-Kerék Áz Kultúrcsoporthoz (Március 15., amely Püvaz Kévéháza alakul át.

-Két keréken Abonyban a Püvaz fiataljainak nyomán-Városi szabadtéri játékok.



Közhirre tételik!

Ével az Abonyban a hártya az, Nem lesz még egyszer a meghirdetés! Ha a programok szervezése vesztés, várták jükkre fűnként kezelték! Nézőknek nemcsak a színhelyén, jükkre is a Felföldi Felföld!

Az egyházi népszerűségi leírásról végtelen paródiákra került sor. Hát az a malom színhelyi vágyát! Széleskörűen felfűnként, pillanatok alatt is végtelenül sokszor! A színhelyi paródiákra nemcsak a Felföldi Felföld, hanem a Felföldi Felföld!

2022. március 19. szombat

Kirakodóvásár

PAULINA Régi mesterségek udvara

Korda György és Balázs Klári Médiasztárok

BUCH TIBOR

Laci betyár

Futókör a Mikes tónál



3. oldal

Tégy jót Abonyért!



5. oldal

Mit üzen az őrparancsok?



6. oldal

Magyar Bál



8. oldal

Abony Város költségvetése

A Képviselő-testület 2022.02.15-i ülésén egyhangú szavazással fogadta el a város 2022. évi költségvetését. A tervezés már tavaly ősszel elkezdődött a koncepciókészítéssel. Az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak, valamint a tervezett beruházások figyelembevételével elkészült a kiadások összegzése, illetve ezzel szemben az állami támogatások és saját bevételek összesítésével a bevételi oldal tervezése. A novemberben elfogadott városi koncepció az eredeti elképzelésekhez képest több helyen módosult – elsősorban – a bérek, járulékok változása és az időközben elnyert pályázati támogatások következtében.

A testület elé terjesztett költségvetés szerint 2022. évben 2.711.296.664 Ft bevétellel és kiadással tervez a városvezetés. A kiadások közül az önkormányzati feladatok ellátásához, ezen belül az intézmények, létesítmények működtetéséhez és a településüzemeltetési feladatokhoz 2.190.497.181 Ft szükséges. A beruházások 479.330.175 Ft-ot fordít a város. A bevételek legjelentősebb részét az 1.388.370.070.-Ft összegű állami támogatás, a helyi adóbevételek 274.557.643 Ft és a bérbeadásokból és szolgáltatásokból befolyó 222.570.421 Ft biztosítja. A kiadási oldalon az önkormányzat intézményeinél foglalkoztatott 179 fő bére 881.081.115 Ft, munkaadói járuléka 114.574.944 Ft, mely mellett legjelentősebb tétel a többek között az intézmények működéséhez szükséges szolgáltatások és a rezsiköltségek fordítható 1.058.289.225 Ft dologi kiadás. Az önkormányzat ebben az évben is 10-10 millió forint működési és fejlesztési tartalékkal indítja az évet.

A város költségvetése fedezetet biztosít több fontos fejlesztés önrészéhez, ezen belül a Varga János Birkózóterem, a Termény és Kisállatpiac, a zártkerti utak, a külterületi, valamint belterületi utak és a futókör megépítéséhez, a közvilágítás bővítéséhez és az önkormányzati intézmények eszközfejlesztéséhez.

Pető Zsolt polgármester: „Az önkormányzat 2022. évi költségvetési tervezéséhez megfelelő szakmai segítséget kaptunk az intézményeink és gazdasági társaságaink vezetőitől. A beérkező intézményi adatokra támaszkodva a Hiva-



tal Gazdasági Osztálya alaposan előkészített és jól alátámasztott anyagot bocsajtott bizottsági és testületi vitára. **A közös munka eredményeként elfogadott 2022. évi költségvetés tekintetében ki kell emelnem, hogy a növekvő adóbevétel, az elnyert pályázati források és az elmúlt évben elért megtakarításainknak köszönhetően bizakodóan nézhetünk ez évi feladataink elé.”**

Könyvvizsgálói jelentés

A jogszabályoknak megfelelően a GMB Holding Pénzügyi Szolgáltató Kft, mint független könyvvizsgáló elvégezte Abony Város 2022. évi költségvetésének vizsgálatát. A jogszabályi megfelelés megerősítése mellett a könyvvizsgáló az alábbi fontos megállapításokkal élt:

– A 2022. évre tervezett bevételek az előző évi maradvánnyal kiegészítve teljes mértékben fedezik a kiadások nagyságrendjét. Az előző évi maradvány 753.516.530 Ft.

– A működési bevételek tervezése biztonságos, megalapozott és az óvatosság elvét követi. Ezt támasztja alá, hogy 2021. évben 431.112.755 Ft adóbevételt realizált, míg tárgyévben óvatossággal csak 271.658.064 Ft-ot prognosztizál a város.

– Az önkormányzat a jogszabályi háttér hiánya miatt még nem tervezte az iparűzési adó bevétel elmaradása miatti kormányzati koncepciót, ami a tavalyi esztendőben 76.143.688 Ft volt. Ennek idejei teljesülése, az év folyamán jelentősen javíthatja a működési egyenleget. – Az önkormányzat hitelfelvételt nem tervez. Az összegzés szerint a költségvetés a ténylegesen várható bevételek és kiadások számbavételével készült, ezért annak képviselő-testületi elfogadását ajánlja a könyvvizsgáló.

Valentin-napi díszbe öltöztették a Szeretlek Abony szívet



Abony város egyik jelképévé vált a mindig megújulni képes Szeretlek Abony szív, mely a közelmúltban „új ruhát” kapott. A díszítést Tündérvirág Ili és lánya készítette. Fogadják alkotásukat olyan szeretettel, ahogyan azt Ők készítették nekünk! Köszönjük szépen!



NEMZETI VÁGTA

Előfutam

ABONY

2022. 08. 06.

Abony városi ünnepség kísézőprogramja:

A PILVAX

fiataljainak nyomában városi szabadulós játék

Pattanjatok két kerékre, és Abony reformkori emlékeit felkutatva oldjátok meg a rejtélyt, amely feltárja az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeit! A legendás Pilvax Kávéházban (Sárokház Kávézó és Cukrászda, Kálvin u. 1.) vegyétel fel a kalandor pakkot, és eredjetekek a márciusi ifjak nyomába a városi történelmi túrán!

A játék díjtalan! 3-8 fős csapatok jelentkezését várjuk!
A játék március 15-én 13 órától indul regisztrált időpontban!
Előzetes regisztráció: 53/360-075 vagy abonyinaplo@gmail.com március 10-ig!

Újabb pályázati siker: Futókör létesülhet a Mikes-tónál



Pető Zsolt polgármester jelentette be a napokban közösségi oldalán:

Baráth Gergely Béla, az Aktív- és Ökoturisztikai Központ ügyvezetője arról tájékoztatott, hogy 35.540.181 forint összegű támogatást kapott Abony Város Önkormányzata az Országos Futópálya Építési Program 2022 pályázaton. Az ezzel kapcsolatos támogatói okiratot is elküldték. A futókört a Mikes-tó köré építjük meg. A sportlétesítmény nem csupán a rendszeresen testedzést végző magánszemélyeknek biztosít kiváló sportolási lehetőséget, hanem a sporte-

gyesületek, valamint az iskolások számára is a testnevelés órák alkalmával.

A futókör pályázatról tavaly novemberben adtunk hírt először. A városvezetés tavaly elkészítette a jelenlegi sétaútvonal mellett haladó 1.005 folyóméter hosszú és 1,6 méter széles gumiborítású futókör terveit. A pályázat keretében elnyerhető támogatás mértéke legfeljebb 50% volt. Az abonyi futópálya tervezői becslés szerinti összes költsége 71.080.362 Ft, melyből 35.540.181 Ft-ot nyert el a város. Így 35.540.181 Ft önerőt kell biztosítanunk a projekt megvalósításához ebben az évben.

Játszótér, kerékpáros pálya, kondipark

A futókör mellett a területen több másik beruházás is megvalósulhat a közeljövőben. Magyarország Kormánya nyújtott támogatást kerékpáros pálya, játszótér és szabadterei kondipark kialakítására. Így elmond-

ható, hogy a Mikes-tó rekreációs fejlesztése megvalósul, mely a városvezetés egyik fontos célkitűzése volt az elmúlt időszakban.

Tervezés alatt az újszilvási lehajtó

A csomópont tervezését és kivitelezését nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá nyilvánították.

Ahogy arról lapunk beszámolt, Kovács László önkormányzati képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke kérte, hogy tervezzék meg az „elfelejtett” újszilvási lehajtót az M4-es autópálya vonatkozásában. A kéréssel egyetértett a városvezetés, és Földi László országgyűlési képviselő segítséget nyújtott a megvalósulás felé vezető út megtalálásában. Földi László maga is kérte az ebben illetékesektől, hogy pótlólagosan készüljön el a beruházás. Most egy újabb fontos lépés történt meg ebben az irányban. Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete januári ülésén hozott határozatot a témában, így még közelebb kerülünk a probléma megoldásához. Az előterjesztés szerint a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. közbeszerzési eljárás eredményeként szerződést kötött az UVATERV Zrt.-vel az M4 gyorsforgalmi út – 3119 j. összekötő



út keresztezésénél rejtett csomópont (újszilvási csomópont) tervezésére. A csomópont tervezését és kivitelezését nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá nyilvánították. A tervezett új lehajtó a gyorsforgalmi út „Abony pihenő” területén keresztül vezet majd Újszilvás, illetve Abony felé. A csomópont engedélyezésének feltétele, hogy az új nyomvonal vezetése megfeleljen Abony Város hatályos településrendezési eszközökben foglaltaknak, így a hatályos településrendezési és szabályozási tervet módosítani kellett.

Átadták az M4-es Abony és Törökszentmiklós közti szakaszát



Már február 14-én próbaüzemben lehetett használni a négyes gyorsforgalmi út Abony–Törökszentmiklós közti szakaszát. Az útszakasz átadásáról szó volt február 10-én is, amikor Palkovics László a Jász-Nagykun-Szolnok megyei önkormányzat dísztermében elmondta, hogy február 22-én átadják az M4-es gyorsforgalmi út Szolnok elkerülését biztosító, Abony és Törökszentmiklós közötti szaka-

szakát az új Tisza-híddal. Tárgyaltak arról is, hogy milyen hatásai lennének annak, ha az év végéig díjmentesen lehetne igénybe venni az új szakaszt – számolt be, hozzátéve: az M4-es fejlesztése itt nem áll meg, tovább folytatódik. – olvasható az MTI hírből. Lapunk megjelenésének napján hivatalosan is átadják a tervek szerint az útszakaszt.

Kép: NIF Zrt.

Újabb pályázatot nyújtott be Abony útépítésekre

Január 27-i ülésén tárgyalta Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete azt az előterjesztést, mely szerint részt kívánunk venni az Abony Város úthálózatát érintő pályázaton. Ez a fejlesztés tartalmazza a Budai Nagy Antal utca: Abonyi Lajos utca – zsákutca közötti szakasz, Mónus Il-

lés utca: Nép utca – Homok utca közötti szakasz, Wekerle Sándor utca: Radák Katalin út – Kosztolányi Dezső utca közötti szakasz felújítását.

Összesen mintegy 762 méter hosszú új út építésére nyílt lehetőség, amennyiben a projekt támogatást kap.

Elhanyagolt nádas, eltömődött belvízelvezető csatorna

A januári képviselő-testületi ülésen napirend előtt felszólalt Dr. Egedy Zsolt alpolgármester és kérte, hogy tegyék rendbe a városban végre a nádas területet a labdarúgó pálya közelében. Ezen kívül régi problémának nevezte a vasútállomás környékén található állapotokat és intézkedést sürgett az elhanyagolt területen.

„Szeretném kérni, hogy a belvízelvezető rendszer

karbantartása körében a labdarúgó pálya melletti belvízelvezető szakasznak a nádtól, szeméttől való megtisztítása történjen meg még ebben a tél végi időszakban. Annál is inkább, mert vidékről rengetegen jönnek, és amit látnak egy adott településen, azt viszik tovább. Természetesen a vendégszereteten túl. Elmondják, hogy mit láttak. A pálya szép, azt gondolom, hogy folyamatosan karban van tartva. Azonban a mellette lévő közvetlen környezete az nem igazán imponál sem a szemnek, sem a praktikumnak, ami a belvízelvezetést illeti.

Ugyancsak ilyen régi problémázt lehet mondani, hogy már két évre visszanyúló – a sok próbál-

kozás ellenére a vasútállomás területén lévő lehullott falevelek, elszáradt gyomnövények vagy éppen virágzó gyomok, gallyazatlan fák. Ha nem sikerült a MÁV-nak ezt rendbe tennie – már pedig úgy tűnik, hogy nem sikerül – akkor tetszik, nem tetszik, valahogy az önkormányzatnak kell itt közbe lépni. Hiszen a vasútállomás is valamilyen szinten a város kapuja....

A Posta utcájában van egy vízelnyelő csatorna – ezt már tavaly is jeleztem az ABOKOM felé. Ki kellene tisztítani, takarítani. Ez nem történt meg. Messzebb, a közepénél és a vége felé a rácsoknak az elhelyezése az helyel-közzel korrigálva lett. Történt műszaki beavatkozás.

Az utak kátyúzása, felújítása tekintetében a Ráday utcára vonatkozóan a tavalyi évben az kimaradt... Ez év márciusára, áprilisára kaptam írásban ígéretet az ABOKOM ügyvezető igazgatójáról, hogy a zsákutca rész az helyre lesz állítva és orvosolva lesz a több éve fennálló probléma.” – mondta el Dr Egedy Zsolt alpolgármester

Abony Sajtó



ALÁÍRTÁK A SZERZŐDÉST 60 új közvilágítási lámpatestet szerelnek fel



Ahogy arról lapunk beszámolt, 60 új közvilágítási lámpatest beszerzési eljárásáról született döntés. Abony Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága január 13-i ülésén döntött arról, hogy beszerzési eljárás indul összesen 60 darab közvilágítási lámpatest vonatkozásában.

Az eljárás lezárult, és február 15-én Pető Zsolt polgármester dolgozószobájában aláírta a vállalkozási szerződést Varga Károllyal a

PROMEX-Vill Kft. cégvezetőjével.

Varga Károly lapunknak elmondta, hogy már március elején megkezdik az új lámpatestek felszerelését. A munkálatok ütemtervéről a későbbiek során folyamatosan adnak tájékoztatást a polgármesteri hivatalnak a megfelelő kommunikáció biztosítása céljából.

A témával kapcsolatban részletes cikk, és az érintett utcák a www.abony.hu oldalon!

Munkában az Abokom



A labdarúgó pálya mögötti nádas területet rendbe tételét megkezdtek az Abokom Nonprofit Kft. munkatársai. Nádvágas és mederkotrás folyamatban.



Fejleszt az Opus Titász

Abonyban a napokban a Ceglédi út–Somogyi utca sarkán található transzformátor állomás cseréjét hajtotta végre az áramszolgáltató. Az Opus Titász Zrt. munkatársai nagy erővel, gépekkel vonultak ki a területre. Egy nagyon elhasznált berendezést cserélnek újra, mellyel biztonságosabb áramellátás érhető el. Az elkövetkező időszakban még több tervezett áramszünet is lesz Abonyban. Az Opus Titász ezt a következővel indokolja:

A tervezett áramszünet megtartása elengedhetetlen, az üzembiztonság növelése és a későbbi üzemzavarok megelőzése érdekében. Kérjük, figyeljék Abony hivatalos facebook oldalán és az áramszolgáltató honlapján az ezekkel kapcsolatos információkat!



Nagyon fontosak lennének a folyamatos útkarbantartások!

Járdány Vanda önkormányzati képviselő a január végi képviselő-testületi ülésen több közérdekű témában is fel szólalt napirend előtt.

Több úttal kapcsolatban jelezte, hogy hiába kérte azok padkázását, az a mai napig nem valósult meg, emiatt az utak állapota tovább romlik, illetve balesetveszélyes a közlekedők számára.

Így Járdány Vanda képviselő beszámolót tartott a négyes kerület útjainal kapcsolatban.

A Bolyai János utcával kapcsolatban Járdány Vanda kifejtette, hogy 2019 őszén már jelezte, hogy az útpadka állapota nagy kivétnevel magá után. Az ABOKOM Kft. 2020 áprilisára ígérte az útpadka rendezését, de ez sajnos a mai napig nem történt meg, pedig a képviselő asszony közben is többször jelezte a problémát az illetékesek felé. Járdány Vanda kérte továbbá, hogy vizsgálják felül a forgalmi rendet. Egy nagy forgalmú útról van szó, és rengeteg lakossági bejelentés érkezik, ezért a képviselő asszony kérte polgármester úr segítségét, közbenjárását.

Elhangzott, hogy a Damjanich út padkázását szintén egy éve kérte Járdány Vanda, de ez sem történt még meg.

„A Damjanich úton rengeteg gyermek közlekedik. A főutat elkerülve a négyes és ötös kerületből a Damjanich útra irányítják a szülők a gyermekeket, akik iskolába járnak.” – fejtette ki Járdány Vanda

Ez egy keskeny út, mely mindkét oldalon kátyús, rossz minőségű padkával. A kerékpárosok veszélyben van-



nak a hozzájuk túl közel haladó autósok miatt. A beruházás elvégzése az úttest állapotának megóvása miatt is nagyon fontos lenne.

A képviselő szólt a Szent László utca ügyében is, mely egy jó minőségű út volt, de először az úttest elkezdett hullámosodni, és már nem csak bukkanók vannak rajta, hanem egyre több a kátyú is. Vanda kérte, hogy a Szent László útra is fokozott figyelmet fordítsanak a közeljövőben.

A város által vásárolt mart aszfaltból a képviselő asszony kérte felújítást a Losonczy valamint a József utcába, melyek megközelíthetetlenek egy nagyobb esőzés után. A Budai Nagy Antal utca kapott a közelmúltban egy mart aszfaltos terítést, a lakosság ígéretet kapott rá, hogy érkezik rá meleg aszfalt, ezt nagyon várják.

Járdány Vanda kérte továbbá, hogy takarítsák meg a buszmegállókat, ahol ez még nem történt meg. Megfogalmazódott, hogy szükség van a Főter áramellátásának bővítésére a rendezvények miatt, valamint fontos lenne a lakossági zöldhulladékok begyűjtésének újfajta megoldási lehetősége.

Járdány Vanda örömet fejezte ki, hogy sok önkormányzati pályázat kapott pozitív elbírálást, és megköszönte mindazok munkáját, akik részt vettek ezen pályázatok előkészítésében, megírásában és a további munkálataikban. Végezetül a város köztereinek parkosítására tért ki, a zöld területek virágosítását, fásítását szorgalmazta.

Új buszmegállót kaphatnak a Sashalom dűlőben élők

Mészáros László, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke is szót kért napirend előtt a januári képviselő-testületi ülésen. Néhány megjegyzést tett a korábban elhangzott napirend előtti felszólalásokhoz, valamint újabb észrevételeket is tett.

„A vasútállomással kapcsolatban tény és való, hogy a síkosság-mentesítés megtörtént. Ha a falevellet a szél a járdája fújja, akkor azt össze szokták seperni. Gyakorlatilag azonban a lehullott őszi falevél az ugyanúgy megtalálható az állomás területén. Most is mint ahogyan őszel volt. Tehát előrelépés nem nagyon van.”

Egy megoldandó feladat az állomáson, én ezt régóta említettem, hogy akik Budapestről jönnek lefele, nekik volt egy kérésük az, hogy legyen felfestve a mozdonyvezetőnek segítség gyanánt, hogy ha 6-7 vagy három kocsival közlekedik a vonat, akkor hol kell megállnia. Ne a Tószegi úti sorompótól ballagjanak vissza az utasok az aluljáróig. Működik ez a rendszer a Balaton környékén, fel van festve és tudják a masiniszta, hogy hol kell megállni. **Sashalmiak kívánságát próbálom tolmácsolni. Egy kulturált buszvárót szeretnének már régóta. Főleg, hogy most már össze is dönt a buszvárójuk egy baleset miatt, az időjárás viszontagságainak ki vannak téve. Ők gyakorlatilag úgy aposztrofálják a helyzetüket, hogy Abonyból még**



a galamb sem nagyon repül ki. Próbáltam vizsgálni őket azzal, hogy a külterületi utak építésében a bekötő út felújítása meg fog valósulni. ...

A Nagytemető környékén kérték a lakók, hogy a Mikes út felé vezető gyalogátkelőhelyet világítsák meg. Tudom nagyon jól, hogy a közutkezelőhöz tartozik, de

ha mással nem, akkor egy-két táblára felhelyezett fényvisszaverő matricával segítsük a jobb láthatóságot.

Problémaként hangzott el a Nyári Pál és a Homok út sarkán lévő közvilágítási lámpatest hibája. ... Utána jártam a kérdésnek, ez egy E.ON felújítás volt. Az áramszolgáltató elmondta, hogy az áterhelés meg fog történni február első hetében. Február 9-től a közvilágítás a tervek szerint működni fog.” – mondta Mészáros László

Pető Zsolt polgármester viszontválaszában elmondta, hogy a MÁV-nak jelzik a problémát a vonatok megállási helyével kapcsolatban. A sashalmi új buszmegállóval egyetértett a polgármester, és elmondta, hogy ezt már régóta tervezték, és a régi megálló elbontását is. Az élet úgy hozta, hogy a bontás már megvalósult, de az új buszmegálló még nem épült meg, viszont mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy ez minél előbb megvalósuljon.

A teljes felszólalás, részletek elérhetők a www.abony.hu oldalról.

Tégy jót Abonyért!



Február 4-én a Kultúra Házában tartott személyes megbeszélést mindazon civil szervezetek, és magán-személyek, valamint vállalkozások képviselői, akik részt kívánnak venni a Tégy jót Abonyért! programban. Az előkészítő munka már hónapokkal ezelőtt megkezdődött.

Az elmúlt hetekben már több online megbeszélést folytattak az érintettek,

több önkéntes csatlakozott hozzájuk. A Tégy jót Abonyért! szorgalmazója és megálmodója Szórád-Kontér Andrea, aki maga is szeretne segíteni önkéntesként abban, hogy ne legyen olyan abonyi, akinek nem vagy szűkösön jut ételkészítés az asztalára.

A kezdeményezés mellé állt Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony és Korbély Csabáné, Abony

Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottságának elnöke is.

A program lényegi eleme, hogy a tervek szerint a piac területén elhelyezésre kerül a Re-Formáló Egyesület Enni adok doboza. Ide lehet tartós ételkészítést tenni, melyet majd elvihetnek mindazok, akiknek szükségük van rá. E mellett a Tégy jót Abonyért! programban számos

egyéb más akciót is terveznek. Nagyobb mennyiségű ételkészítés adományokat szeretnének eljuttatni nagyáruházakból, helyi boltokból és az Ételkészítésházán keresztül is a rászorulóknak.

A program kivitelezéséhez sok önkéntesre is szükség lesz. Figyeljék ezzel kapcsolatos híreinket!

Abony Sajtó

Kerékpárútnak használják a járdát

A januári képviselő-testületi ülésen napirend előtt felszólalt Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony is.

„Egy ideje tapasztalom a Szilágyi Erzsébet utcai üzletház előtt és környékén, hogy kerékpárútnak használják a járdát. Rendkívüli nagy sebességgel közlekednek rajta. Történt egy olyan eset, hogy a kutyám kiment az irodából és el is ütötték. Repült több métert, hál Istennek nem történt komolyabb baja, de ha egy kisgyerek lép ki, vagy egy idős ember... **Tudomásom szerint már halálos baleset is történt így, hogy elütöttek valakit, aki kilépett az ingatlanból Budapesten. Én, amikor tehetem, mindenkire rászólok, de nyilván nem állhatok ott egész nap az ajtóban. Nincs is jogom arra, hogy ott közlekedési felügyeletet gyakoroljak. Nem tudom, hogy milyen táblával és hogyan lehetne erről leszoktatni az embereket. Ez NEM kerékpárút! Rendkívül gyorsak, ha valaki itt kilép, és nem figyel, akkor nagyon komoly baleset történhet.**

A másik téma: a virágosítással én is teljes mértékben egyetérték. Nagyon sokat jelent egy város életében, ha ez egy gyönyörű látványt



mutat. Nagyon sok helyen figyelem azonban, hogy szinte mindenhol öntözőrendszer van.

Abonyban elég kevés van. Esetleg a költségvetés készítésekor nem lehetne-e a locsolórendszer bővítését is betervezni? Mindig egy kicsivel többet építsünk be az öntöző rendszer tovább fejlesztésébe. Egy reggeli locsolással, ha ilyen kánikula van, mint amilyen tavaly is volt, semmit nem érünk el. Annyira elpárolog ilyen időszakban a nedvesség, hogy kiég minden. Ha egy csepegtető rendszerrel locsolnánk esetleg, jó lenne felmérni ennek az anyagi vonzatát.” – mondta Kókai-Dudinszky Mónika

Pető Zsolt polgármester viszonylásában elmondta, hogy a járdán való kerékpározás tekintetében felhívja a rendőrség figyelmét a problémára, és ki is kéri majd a véleményüket. A polgármester teljes mértékben egyet értett az öntözőrendszer bővítésének szükségességével. A kertészek szakvéleménye is az, hogy addig ne is kezdjenek el virágosítani, amíg nincsen automata öntözőrendszer, mert kézi locsolással nem maradnak meg a virágok.

Abony Sajtó

Fontos lenne a református temetőhöz vezető út rendbetétele

Szűcs Sándor önkormányzati képviselő a január végi képviselő-testületi ülésen egy fontos lakossági kérést tolmácsolt a jelenlévők felé.

„A következő ügyben szeretnék kérést megfogalmazni. Külterületi útpítésekéről van szó. Erről ma is fogunk szavazni. Megkértem ma egy állampolgár, aki református vallású, és gyakran jár a református temetőbe. Azt kérte, hogy próbáljunk már tenni az ügyben valamit, hogy a református temetőhöz vezető bekötő út legyen rendbe téve. Szeretném kérni, hogy ezt valamilyen módon próbáljuk megoldani. Köszönöm szépen.” – mondta Szűcs Sándor önkormányzati képviselő.

Pető Zsolt polgármester viszonylásában jogosnak ítélte meg a felvetést.

„Köszönöm szépen az észrevételt, illetve a javaslatot. A bekötő út állapotát már tavaly is próbáltuk javítani, az ABOKOM Nonprofit Kft.-



vel. Ott padkáltak az ABOKOM munkatársai, és próbálták az út környeztetét rendbe tenni. Ebbe a pályázatba, amiről most szó van – mert ez egy uniós vidékfejlesztési programban elkészült pályázat –, ezt nem lehet beletenni. Ugyanakkor azt gondolom, hogy abból a mart aszfaltból, amit vásárolt az önkormányzat biztosítható annyi, hogy ezt az utat rendbe lehet tenni. Erre oda fogunk figyelni.” – mondta viszonylásában Pető Zsolt polgármester.

Abony Sajtó

Közérdekű!

Korbély Csabáné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke a január végi képviselő-testületi ülésen napirend előtti felszólalásában közérdekű témákat érintett. „Csatlakoznék Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony hozzászólásához. **A Szilágyi Erzsébet úti üzletsor előtti járdaszakaszon van egy csatornafedél, mely körülbelül 20-25 centiméter magasra van kiemelve a járdaszint fölé, a járda kellős közepén.**

Este sötétben szerintem rendkívül balesetveszélyes. Még nappal csakcsak látják, de szó szerint ki kell a füves rész felé kerülni, mert annyira rossz helyen van. A kerékpárút és az ügyvédi iroda között van. Ez nagyon balesetveszélyes! Kérném, hogy ezt próbáljuk meg valamilyen módon szintre süllyeszteni, hogy ne legyen ekkora kiemelkedés.

Én nem csak a Szilágyi Erzsébet út járdáján említeném meg a szabálytalan kerékpáros közlekedést, hanem az egész főtér-

re és környékére. Ugyanis szinte nem lehet végig sétálni a járdán a kerékpárosok miatt. Rendszeresen felülve mennek végig a járdán.

Ott is, ahol gyakorlatilag nyugodtan tudnának az úttesten közlekedni. Én is azt mondom, hogy ez balesetveszélyes. A járda az a gyalogosoké! Ezt figyelembe kellene venni és valahogy ennek érvényt is kellene szerezni.” – mondta Korbély Csabáné

Pető Zsolt polgármester viszonylásában elmondta, hogy egyetért azzal, hogy balesetveszélyes az, hogy a kerékpárosok szabálytalanul a járdán közlekednek, és próbálnak megoldást találni erre a problémára. A kiálló csatornafedélrel kapcsolatban a városvezető elmondta, hogy megkeresik az ABOKOM Nonprofit Kft.-t és megkéri a Településfejlesztési Osztály munkatársait, adjanak majd tájékoztatást, hogy milyen megoldás született.

Abony Sajtó



Órparancsnok úr üzenete a járdán kerékpározóknak



számítanak a járdán nagy sebességgel közlekedő biciklisre, e mellett a mellékutak becsatlakozása is rejtegethet veszélyeket.

Kerékpározni az alábbiakban lehet:

- Ha az úttest kerékpáros közlekedésre alkalmatlan (például rossz minőségű földút, vagy úttorlaszok miatt), a járdán maximum 10 km/h sebességgel lehet kerékpározni, azonban ez alatt semmilyen módon nem zavarhatják a gyalogosok közlekedését.

- 12 éven aluli gyermek közlekedhet a járdán, maximum 10km/h sebességgel, hiszen a kerékpározás főútvonalon számukra nem engedélyezett, tehát ezért párhuzamos járdán mehet, de csak abban az esetben, ha az útvonal a főútvonalat érinti.

Aki a fenti kivételekkel ellentétben a gyalogjárdán kerékpárral közlekedik az KRESZ szabálysértést követ el, amely bírságot von maga után.

A kijelölt gyalogos átkelőhelyen – amennyiben nincs kerékpáros átvezetés felfestve – csak kerékpárról leszállva, tolvá lehet átkelni.”

Abony Város ivóvízrendszeréről

Kemecsei Antal, DAKÖV Kft Abonyi Üzemmnökség igazgatója: „**Abonyban a ma még cserélendő hálózat költsége becsülve: kb. 4-5 milliárd Ft lenne. Erre jelenleg nincsenek pályázatok.**”

Az alábbiakban Abony Város ivóvízhálózatáról olvashatnak összefoglalót, adatokat, helyzetelemzést, melyet kérésünkre Kemecsei Antal, a DAKÖV Abonyi Üzemmnökségének igazgatója készített a lakosság egzakt tájékoztatása céljából.

Sajnálatos módon településünkön igen gyakoriak a külső vezetékhalozaton a problémák, csőtörések, mert a hálózat elavult. Ennek ellenére a DAKÖV Kft. munkatársai, szakemberei mindent megtesznek annak érdekében, hogy biztosítsák a lakosság számára a lehető legmagasabb szintű szolgáltatást.

Kemecsei Antal:

„A város ivóvízrendszerének kiépítése az 1950-es évek vége 1960-as évek elején kezdődött. Az 1970-es évek elején folytatódott.

Ekkorra már vízmű és víztorony is az ellátás szolgálatában állt. Az akkori kor adottságainak megfelelően AC anyagú hálózat épült.

Mára a vízhálózat hossza:

kb. 95 000 m

Ebből még mindig AC cső:

kb. 76 000 m és

egyéb műanyag (KM PVC vagy KPE) kb. 19 000 m.

Az EU-ba lépés minőségi előírás változásai és a felhasználói igény hatására, valamint megnyíló pályázati lehetőségeknek köszönhetően 2012-ben víztisztító létesült kb. 300 millió Ft értékben. Ekkor egy pár ezer méter vezeték is kicserélésre került.

A hálózati csúcserék eddig csak a víztisztító berendezésekre kiírt pályázatokon belül 20%-os arányban nyújtottak lehetőséget, ami elenyészően kicsi összeg.

Abonyban a ma még cserélendő hálózat költsége becsülve: kb. 4-5 milliárd Ft lenne.

Erre jelenleg nincsenek pályázatok.

Összefoglalva a mai Abonyi vízmű rendszer víztisztító berendezéssel rendelkezik (arzen és ammónia eltávolítás, gáztalanítás, fertőtlenítés).

A hálózat nagy része AC cső (régie és sok a csőtörés). Tulajdonos és szolgáltató egyaránt pályázati kiírásokra vár.



Elérhetőségeink:

2740 Abony, Vasút út 15. szám alatti ügyfélszolgálat nyitvatartási ideje:

Hétfő: 12:00-18:00

Tel: 06/53/562-070

Kedd: zárva

E-mail: ugyfelszolgalat.abony@dakov.hu

Szerda: 8:00-16:00

Csüt.: zárva

Péntek: 8:00-12:00

Hibabejelentés:

Ivóvíz:

06/30/546-8538; 06/30/768-3991

Szennyvíz:

06/30/548-6302; 06/30/768-3978

Abony legszorgalmasabb osztálya

Abony is csatlakozott a Kamaszbarát Önkormányzat programhoz. Ennek keretében pályázhattak azok az abonyi osztályok, melyek a legtöbbet javították egy félév alatt. A kiíró szervezet nagy szeretettel értesítette az érintetteket a végeredményről. A „Javíts egy jegyet!” pályázat eredménye alapján „Abony Legszorgalmasabb Osztálya” a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. ba osztálya lett, Egedi Orsolya osztályfőnökkel.

A pályázat díjátadó ünnepségét 2022. március 30-án szervezik meg Budapesten.

Nagy szeretettel gratulálunk az osztálynak, osztályfőnöknek, tanároknak, szülőknak!



Ilyen lett a Varga János Birkózócsarnok tetőszerkezete

A terveknek megfelelően épül a Varga János Birkózócsarnok a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI udvarán. Nem csak

ütemterv szerint halad a munka, hanem a minőség is kifogástalan. Megmutatjuk, milyen lett a tetőszerkezet belülről.

Útépítési előkészületek

„A Mátyás király út teljes felújításáról, valamint a Városkapu előtt a 40-es főút és a Szelei út csatlakozásánál kialakításra kerülő körforgalom megépítéséről tárgyalt a városvezetés a napokban a Pest Megyei Közútkezelő Zrt. képviselőivel.

A Mátyás király út felújítása elsősorban a teherforgalom városközpontból való kiterelése miatt fontos cél. A belterülettel határos mintegy két kilométeres útszakasz a Törtel, valamint Kőröstimetlen irányába haladó autósoktól mentesítheti a várost. Ezen túlmenően a Baross Gábor út felé biztosítja a tovább haladást, ami újabb két kilométeres úton elérhetővé teszi a Tószegi utat. A közutak összekapcsolása mellett a Mátyás király út fontos szerepet tölt be a város gazdasági területeinek elérhetőségében is.

A városközpontban megépítésre kerülő körforgalom egyrészt a nagy forgalmú közutak csatlakozásában segítheti a gépjárművek, valamint a kerékpáros és gyalogos forgalom számára a biztonságos közlekedést. Mindkét beruházás esetében megkezdődött a terület geodéziai felmérése, valamint a tervezési munka. A jelenlegi fázisban a városfejlesztési elképzelések kapcsolódását egyeztetették a szakemberek.

Várhatóan ez év második felére elkészülnek a tervek és jövőre – állami beruházás keretében - megkezdődhet a Mátyás király út felújítása valamint a

körforgalom építése. A Mátyás király út megépítése és ezzel a várost elkerülő úthálózat bővítése a városközpont tehermentesítése és a gazdasági területeink fejlesztése miatt is kiemelt fontosságú. A körforgalom megépítése a közlekedésbiztonság és a Főter piac irányába való kiterjesztése szempontjából fontos cél. Bízunk benne, hogy a beruházások előkészítése jó ütemben halad és jövőre megkezdődhetnek az építkezések.”- írja Pető Zsolt polgármester közösségi oldalán.



Belépés: **INGYENES** REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!

INGYENES SEJTEK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Szervező: Cegléd Kapuja Polgári Egyesület

NÓTAEST

BOKOR JÁNOS

FEJŐS JENŐ

TÁNCZOS TRIÓ

VENDEGÜNK: FÖLDI LÁSZLÓ
ORSZÁGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐ

2022. MÁRCIUS 12. SZOMBAT
18 ÓRA

HELYSZÍN: ABONY, MŰVELŐDÉSI HÁZ
ABONY, KÁLVIN U. 1.

Magyar Bál: Összefogás egy nemes célért



Pető Zsolt polgármester írja közösségi oldalán:

Ezúton tisztelettel szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a február 14-i Magyar Bál szervezésében, létrejöttében segítséget nyújtottak. Első sorban **gratulálok** Szeremi Anikó főszervezőnek. Sikerült egy fantasztikus adományozást is megvalósítani, a remek hangulat mellett. Szabó Hunor egy nagyon aranyos abonyi kisfiú, akinek sok-sok fejlesztésre van szüksége, és szülei mindent meg is tesznek annak ér-

dekében, hogy Hunor szinte napról napra ügyesebb legyen. A bál bevételét a kisgyermek anyukájának és apukájának közösen adtuk át Anikóval a rendezvényen. Összesen 330.000 forintot fordítanak a szülők Hunor fejlesztésére. Köszönöm a versenytáncos gyerekek fellépését, a ROBESZ Zenekar remek talp alá valóját, és persze mindenki részvételét!

A bálban a hangulat remek volt, örülök, hogy fővédnökként én magam is ott lehettem!



Csodálatosan sikerült a kiállítás!



„Az országban, ebben a szezonban rendezett galamb és díszmadár kiállítások sorából is kiemelkedik a Varga István Városi Sportszernokban, Abonyban megszervezett program.

Végtelenül büszke vagyok arra, hogy ez a második legnagyobb ilyen rendezvény volt az országban, ebben a szezonban! Sok szeretettel gratulálok galambászainknak és kívánok to-

vábbi eredményes tenyésztést! Bízom abban, hogy Abony még sok alkalommal biztosíthat helyszínt ilyen csodálatos kiállításához. Továbbá abban is bízom, hogy az Üzleti Park

területén kormányzati támogatással épülő kisállat- és terménypiac is jó színhelye lesz galambászaink, egyéb madár- és állattenyésztőink számára!”-
Pető Zsolt polgármester



Újévköszöntő hangverseny



Nagy szeretettel gratulálunk az Abonyi Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett Csoport minden tagjának! Január 29-én az Abonyi Fúvószenekari Egyesület Benedek Gyula karmester vezényletével csodálatos Újévi Koncertet adott a Kultúra Háza Színháztermében. A zenei élményt gazdagították a mazsorettek, akik produkcióját Gulykáné Gál Erzsébet tanította be. A koncert végén vastappsal ünnepelte őket méltán a közönség. „A vastaps duplán is jár, hiszen a koncert és a mazsorettek fellépése egyaránt nagyon színvonalas volt. Másrészt a koronavírus járvány veszélyeztetettsége miatt régen láthatta őket az abonyi lelkes közönség, így a tavalyi Újévköszöntő Hangverseny is elmaradt sajnós. Nagy öröm, hogy ismét láthattuk őket, és civil munkájukhoz ezúton is kívánok további sok sikert, és persze első sorban egészséget! Kívánok sok fellépést nekik, Abonyon kívül is, hiszen ők is azok, akik hozzájárulnak városunk jó hírnevéhez! Gratulálók!” – Pető Zsolt polgármester

Képgaléria az Abony.hu közösségi oldalán!

HETEDIK AZ ABONYI GRUNDBIRKÓZÓ SOMOGYIS KISLÁNYOK AZ ORSZÁGBAN!



Ezúttal is több helyszínen zajlottak Diákolimpia® versenyek: az alsó tagozatos grundbirkózók az új budapesti birkózó akadémián mérköztek meg. A grundbirkózók eseményét a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ)

szervezte. Budapesten Balogh Gábor MDSZ elnök Németh Szilárdval, a Magyar Birkózók Szövetségének elnökével nyitotta meg az eseményt a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián. Az eseményen Lőrincz Ta-

más olimpiai bajnok is találkozott a versenyzőkkel, és az alábbi üzenettel igyekezett elkötelezni a gyerekeket a sportág mellett: „A birkózószőnyeg egy varázsszőnyeg, amely a világon bárhova elröpít benneteket!” Örömteli, hogy az utolsó, 2019-ben megrendezett versenyhez képest 15 csapattal több nevezett be, amely összesen majdnem 1400 kiskisnővel jelent. Közülük közel kétszázan jutottak el az országos döntőre, ahol csapatban, 7 súlycsoportban került sor a megméretésre.

A versenynapot Simita Zsolt, a Magyar Birkózó Szövetség szakreferense nyitotta meg.

Két korcsoportban volt lehetőség versenyezni, szerencsére mindkét csapatunk kiharcolta az Országos Elődöntőn a továbbjutást az Országos Döntőre.

Muszáj megemlítenem, hogy fan-

tasztikus volt a verseny szervezése, lebonyolítása, hálás köszöntőnket fejezzük ki a Szövetségnek. Összesítve az abonyi kislányok az országban a hetedik helyezést érték el I. korcsoportban 12 csapattól, II. Korcsoportban 11 csapattól. Hatalmas küzdelmeik voltak. Óriási kitartásról tettek tanúbizonyságot mindannyian. Elképesztően büszkék vagyunk rátok lányok!

Köszönjük az Abonyi Birkózó Club támogatását, a testnevelő kollégák lelkes munkáját, a szülők segítségét, bizalmát!

Sportbaráti tisztelettel és szeretettel: A Somogyi Imre Általános Iskola Testnevelés Munkaközössége

Hajrá Somogyi! ❤️💙

Évet értékelték birkózóink

A 2021-es évet értékelték a közel-múltban ünnepélyes keretek közt az Abonyi Birkózó Club sportolói és a civil szervezet szakvezetése, meghívott vendégek a Lilaakác Étteremben.

„Ezúton gratulálok a remek eredményekhez, kimagasló sportteljesítményekhez és kívánok még sok-sok fényes érmet az abonyi birkózóknak! Gratulálok a kitüntetésekhez! A városvezetés azon dolgozik, hogy még az idei évben átadhassuk a Varga János Birkózócsarnokot, bízva



abban, hogy ezzel a történelminek is nevezhető beruházással méltó körülmények között készülhetnek fel majd

birkózóink. A birkózás Abony egyik sikersportága. Kívánok ezúton is további sok-sok sportsikert, jó egész-

séget ennek az igazán összetartó birkózó <családnak>”. – Pető Zsolt polgármester

Dr. Gráf Zsuzsanna háziorvos gondolatai, tanácsai a jelenlegi járványos időszakra



A COVID-világjárvány két éve „uralja” az életünket, jelenleg az 5. hullámban vagyunk.

Megértünk sok rettetet, feszültséget, szorongást. A járvánnyal kapcsolatos ismereteinket szakértőktől, virológusoktól, tudósoktól, gyakorló orvosoktól és az internetről szerezhettük be. Sok téveszme, hamis elmélet is kering az érdeklődő emberek között, sajnos ezek ragályosabbak, mint az omicron variáns.

Hol tartunk most?

Erről majd hónapok múlva, visszatekintve tudunk csak nyilatkozni. Ami mégis engem megnyugtat, hogy a lakosság nagyobb része többszörösen beoltott, a vakcinák alkalmazásával, a helyes maszk használatával vírus-teszteléssel és a megtartott járványügyi szabályokkal ezen betegség súlyos következményei enyhíthetők.

Sajnos az egészségügy jelenleg súlyosan leterhelt, és ez nemcsak a fertőzött betegeket, hanem az egyéb orvosi ellátásra szorulókat is hátrányosan érinti.



Mit tehetünk tehát, hogy mielőbb megszabaduljunk az egész társadalomunkra kiható súlyos járványtól?

Az emberek elsőrendű felelős ma-

gatartása kell, hogy legyen: légúti panaszaiikkal mielőbb forduljanak előzetes telefontos bejelentés alapján családorvosukhoz! Nem szabad bagatellizálni az enyhe tüneteket, mert a rejtőzködés kör-

szabálykövetése! Tudjuk, hogy jelenleg a gyermekek, fiatalok között van a legtöbb beteg ezért javasoljuk, hogy tartsák távol magukat idős, beteg családtagjaiktól, amennyiben ez lehetséges!

3. Valós járványügyi adataink akkor lennének, ha sokkal többet tesztelnének az arra alkalmas egészségügyi személyek is! Fontos lenne a lakosság iskolai, munkahelyi szűrése a jelenleginél sokkal nagyobb számban! Munkatársaimmal, küzdőtársaimmal mi elkötelezett oltáspártiak vagyunk.

4. Próbálunk mindenkit meggyőzni, hogy mielőbb kérjék, és vegyék fel az oltást, mert szerintünk ezzel segítjük a járvány elleni védekezést leghatásosabban!

Végezetül egy gondolat, ha úgy tetszik egy jelszó jutott eszünkbe, és igaznak hisszük:

Emberek oltakozatok és bizakodjatok!

Dr. Borbély Éva doktornő üzenete, jó tanácsai



Kedves Abo-nyiak! Januárban harmadik évébe lépett a járvány, amely mindennapjainkat bizony nagyon megváltoztatta. Nincs is talán közösségünkben olyan, aki testközelből ne tapasztalta volna a hatásait. Sokunkat a betegség gyűrt le, másokat anyagiilag viselt meg ez az időszak, többen ismerőseiket, szeretteiket veszítették el.

Napi beszédtemánk a járvány. „Karantén, kontakt, oltott, oltatlan, vakcina, teszt” – a leggyakoribb beszédfordulatokban használt szavakká léptek elő. A hullámot sem a tengerrel azonosítjuk manapság. És valljuk be, már nagyon belefáradtunk mindannyian. Egyet szeretnénk tudni, hogy mikor lesz vége már ennek az egésznek. Kinek higgyünk? Miben reménykedhetünk?

Jelenleg az ötödik hullám tetőzése előtt állunk, ami azt jelenti, hogy most még mindig nagyon sok az új fertőzött. Nap, mint nap a munkánk legnagyobb részét az teszi ki, hogy a fertőzésre gyanús betegeket teszteltetjük, a Covid betegeket két-három naponta beszélünk, tanácsot

adunk, karantént rendelünk el és oldunk fel, amikor eljön az ideje.

Mindez nagyon leterheli a telefonos forgalmunkat és sokan ingerültek amiatt, mert nagyon nehezen érnek el bennünket. A délutánjaink is telefonokkal és adminisztrációval telnek emiatt. Azért, hogy ezt az irtatlan munkát, amit a járvány miatt el kell végeznünk, a mindennapjainkat át kellett szerveznünk, így csak előre bejelentkezéssel tudnak a betegeink személyesen megjelenni.

Valamint ki kell, hogy szűrjük a fertőzésre gyanús betegeket is a bejelentkezők közül. Sokan ezt nehezteléssel fogadják, türelmetlenek, lázasan is bejönnek, nem akarják megérteni, hogy a járvány megfékezésének egyik nagyon fontos eszköze az elkülönítés, a karantén.

Régebben is használtam már azt a kifejezést, hogy társadalmi felelősségvállalás. Akkor viselkedünk felelősen, ha betegség tünetekkel nem megyünk munkába, üzletbe, még gyógyszer-tárba sem.

Legyen minden háztartásban láz és fájdalomcsillapító, köptető, orrspray, C és D vitamin, probiotikum. Amíg egészségesek vagyunk addig az előírt helye-

ken viseljük helyesen az orrot és száját is eltakaró maszkot, cseréljük naponta. Szellőztessünk gyakran, amint hazaérünk, alaposan mossunk kezet.

A legidősebbeknek még mindig azt tanácsolom, hogy maradjanak otthon. Vegyék igénybe a fiatalabbak segítségét a beszerzéseknél. Tömegbe lehetőleg ne menjünk addig, amíg a jelenlegi fertőzéshullám alább nem hagy. Bár ez a jelenlegi variáns valóban enyhébb tüneteket okoz, de a veszélyeztetett korosztálynak és betegségcsoportoknak azért jobb elkerülni a fertőzést, hiszen még így sem mondhatjuk ki, hogy ártalmatlan a betegség. Ha pedig arra kerül sor, hogy tesztelésre jelöl ki az orvos valakit, akkor ennek vesztük alá magunkat a saját és a környezetünk érdekében is.

Többször tapasztaljuk, hogy megkerülük néhányan az intézkedést. Mindannyian szeretnénk tudni, hogy meddig kell még alárendelnünk az életünk minden szegmensét a járványnak. A virológusok óvatos optimizmussal közelítik meg ezt a kérdést.

A harmadik nyár kezdődik úgy, hogy már látjuk, néhány hónapig „szabadok vagyunk”. Így joggal bizakodhatunk, hogy ez idén is így lesz. Abban remény-

kedünk mindannyian, hogy szezonális fertőzéssel szelődül majd a koronavírus fertőzés is, mint az influenza. És mint az influenza esetén évente fogjuk csak oltani a veszélyeztetetteket.

Az most mindenesetre látszik, hogy a tavasszal beadott két oltás már nagyrészt elveszítette a hatékonyságát, a harmadik oltás felvétele mielőbb nagyon fontos lenne. Látjuk ugyanis, hogy fertőzéskor főleg a többféle alapbetegséggel rendelkezőknél egyszerűen véd a súlyos lefolyástól. A negyedik oltás viszont semmiképpen ne legyen rutinszerű, a háziorvossal beszéljük meg annak szükségességét.

A mindennapokban nagyon jól érezhető az egyre fokozódó türelmetlenség mindennel szemben, ami a járvánnyal kapcsolatos. Mégis arra kérek mindenkit ami tőle telik, tegye meg a saját környezetében mindannyiunk érdekében.

Figyeljünk oda egymásra, segítsük egymást. Láttuk a szolidaritás nagyszerű példáit az elmúlt időszakban. Legyünk előzőekenyevebbek, türelmesebbek egymással, vigyázzunk és figyeljünk egymásra. Jó egészséget kívánok mindenkinek.

Dr. Borbély Éva háziorvos

Dr. Imreh Zsuzsanna gyermekorvos üzenete, jó tanácsai, tapasztalatai



Tisztelt, kedves Szülők, Abonyi Lakosok!

Most már három éve annak, hogy a Covid járvány teljes mértékben befolyásolja és átszervezi

az eddig megszokott életünket. Sokféle hír, elmélet, oltás körüli pro és kontra, vélemények, tudománytalan elméletek láttak napvilágot. Harc az oltásokért és az oltások ellen! Az oltás az nem egyéni, hanem közösségi érdek.

Jelen tapasztalatom szerint az oltatlan családok körében sokkal gyakoribb a Covid fertőzés és súlyosabb is, hisz a gyermekek védtelenek, nincsenek beoltva. Egy szomszédos óvodában az óvónő fél éves védettségi igazolvánnyal rendelkezett, el-

kapta a Covidot, megfertőzte a dadust és még 10 gyereket! Aztán jönnek a táppénzek a szülőknek, kiesés a munkahelyről, otthon kell maradni... Beteg lesz az óvodás, lázas, köhög, fáj a torka, hasmenése van, fáj mindene. Aztán jönnek a karanténok, a tesztelések, netán Covid kórház Budapesten. Nemrég volt szívritmus zavaros, tüdőgyulladásos betegem is!

Tehát a védőoltás arra szolgál, hogy megadjam magamnak és gyermekemnek azt a lehetőséget, hogy egészséges maradjak!

Még egy fontos dolog. A virológia és a fertőző betegségek az orvostudomány egyik külön ágai, mint nekem a csecsemő és gyermekgyógyászat például. Itt az erre szakosodott kutató orvosok és csapatok végzik a munkájukat.

Mindenki tudja, hogy a világjárványok megfékezéséhez több évtizedes munka kellett. Például 1955 - ben tragikus járványos gyermekbénulás járvány volt. Ennyi év kellett, hogy eltűnjön, és ma is oltunk ellene. A rendelőben soha nem látott, és erőnket is túlhaladó munka folyik!

Mindenkit ellátok, megvizsgállok, de ehhez előzetes telefonálás, megbeszélés szükséges! Mindig elérhető vagyok mobilon, átlagban napi 80 hívás, plusz a rendelői vezetékiesen ugyanennyi. Halkan, bizakodóan mondom, talán csökkent a járvány! Reménykedjünk! Mindenkinek kívánok jó egészséget!

Dr Imreh Zsuzsanna gyermekorvos Abony 3-as körzet

Dr Imreh Zsuzsanna gyermekorvos Abony 3-as körzet

Elhunyt Dr. Speckner Nándor gyógyszerész



2022. február 11-én pénteken életének 90. évében elhunyt Dr. Speckner Nándor gyógyszerész. Mély fájdalommal osztozunk a Család gyászában. Ezúton tisztelettel búcsúunk tőle Abony Város lakossága nevében. (Életútjának bemutatása megtalálható a www.abony.hu oldalon.)

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: 2022. március 7-én kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján!



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

01.22. Dányi Hanna és Ujhelyi Tamás

02.05. Pinviczki Orsolya és Varga Attila

02.12. Czenke Etelka és Balogh Zsolt



„Álmodtunk egy öregkort, csodásat és szépét, de a kegyetlen valóság mindent összetépett. Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban, de legalább a csodában.

Csoda volt, hogy éltél, és minket szerettél, nem haltál meg, csak álmodni mentél.”



Fájó szívvel emlékezünk

Lipták László

halálának 9. évfordulójára.

Szerető párod, Erzsi és Habony Család

„Örök az arcod, nem száll el.

A szavad, minden mosolyod a szívünkben marad.”

Virág a sírodon nem hervad el, emléked őrzi sok jó ember.

ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Krupincza Pál 79 év, Lipák László 68 év, Varga László 85 év, Zsila Éva, Somodi Jenőné 87 év, Antal Mihály 77 év, Vinczi Terézia 83 év, Szabó István 56 év, Tóth Istvánné, Komáromi Gyuláné 80 év, Mucsi Pál, Dr. Speckner Nándor Béla, Angyal Lászlóné 64 év, Vágó Istvánné, Egerszegi Miklósné

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

02.21.-02.27. Csontos Patika

02.28.-03.06. Benu Patika

03.07.-03.13. Rozsnyai Patika

03.14.-03.20. Csontos Patika

03.21.-03.27. Benu Patika

03.28.-04.03. Rozsnyai Patika

Zöldforgó és Alma Együttes a Somogyi Imre Általános Iskolában

Február 9-én nagy volt az öröm a Somogyi Imre Általános Iskolában. Egy sikeres pályázatnak köszönhetően a Zöldforgó Élménynap került megrendezésre az oktatási intézmény tornatermében. A lehetőségre egy szülő hívta fel a figyelmet. Az iskolába ennek köszönhetően elhozták az immár másfél éves Zöldforgó Élménynap programot. Ez nem más, mint egy élményszerű szemléletformálás és játékos környezeti nevelés mentén megalkotott projekt. Ebben



A rendezvény végén az Alma Együttes koncertjén vehettek részt a nebulók. Részletek, képek: Abony.hu facebook oldala



kiemelkedő szerepet játszik Magyarország legnépszerűbb gyermekzenekara, az Alma együttes.

A tanulók érdeklődve és örömmel próbálták ki a játékokat, mely során sokat tanulhattak a környezetvédelemről. A Zöldforgó program támogatója az ITM.



Szenior labdarúgó torna a Varga István Városi Sportcsarnokban

A január 23-i sportesemény kapcsán Nagy Tamás, a sportcsarnok intézményvezetője nyilatkozott

„A hat csapatot két hármas csoportba osztottuk, ahol körmérkőzés formájában zajlottak a küzdelmek. A csoportokból az első két helyezett keresztbe játszással döntötte el a döntőbe jutást. Egész nap rendkívül jó hangulatban, és sportszerűen folytak a mérkőzések, sokszor a szeniorok korukat meghazudtolva nagyon komoly tempót diktálva fociztak. Szébbnél szebb jelenetek, és gólok születtek, bár a helyosztókon már egyre inkább érződött a fáradtság, de ennek ellenére mindenki tisztességesen végig küzdve hajtott a csapata sikeréért.

A serleget első ízben nem sikerült Abonyban tartani, hiszen a szolnoki HYAB 4 Cent csapata hódította el. Az eredményhirdetésen már látszott mindenkinek az egész napos igénybevétel, de a csapatok lelkesen vették át a helyezésükért járó okleveleket, a torna győztese pedig örömmel emelte magasba az igazán dekoratív serleget. Köszönjük mindenkinek a részvételét! Köszönjük Abony Város Önkormányzatának a támogatást!”

Végeredmény
I. HYAB 4 Cent
II. Bármí Kő-Strand Kisvendéglő
III. Gedi SHE
IV. Trans Plast
V. Gelbert ECO FC
VI. Jazz + Csontos



JÓ TANULÓK TEADÉLUTÁNJA

A Gyulai iskola régi hagyománya a félévkor kitűnő és jeles eredményt elérő gyerekek köszöntése és ünneplése.

Az idén február 14-én került sor a tanulók köszöntésére aulánkban, külön az alsó és külön a felső tagozaton.

Az alsó tagozaton 34 kitűnő bizonyítvány, a felső tagozaton pedig összesen 86, azaz 20 kitűnő és 66 jeles bizonyítvány született.

A Gyulai iskola legjobb tanulóit igazgatói dicséretben részesültek, nagyon büszkék vagyunk rájuk. Az igazgató dicséret mellett finom pogácsákkal és teával jutalmaztuk a gyerekeket. Nagy öröm számunkra, hogy évről évre



ilyen sokan vannak a Gyulai iskola legjobbjai!

Gratulálunk nektek, Gyulaisnak lenni jó!

Forrás: Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI közösségi oldala

Varázslatos madáretetők a Szivárvány oviban



A közelmúltban az abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsődében arra kérték az intézmény munkatársait a szülőket, hogy gyermekeikkel közösen készítsenek madáretetőket.

A felhívás hatalmas sikert aratott a résztvevők körében, hiszen összesen 59 madáretető és 5 madárodú érkezett be a versenyre. A szébbnél szebb alkotások közül nehéz volt kiválasztani a

díjazottakat. Az Abony.hu és Abony város lakossága nevében ezúton is sok szeretettel gratulálunk mindenkinek, aki részt vett a versenyben!

Részletek, képek: Abony.hu közösségi oldala



Isten éltesse 102. születésnapján Bede Istvánné Iluska nénit!



Születésnapján, február 6-án telefonon köszöntötte 102. születésnapján Bede Istvánnét, Iluska nénit Pető Zsolt polgármester. Az idős abonyi Hölgy családjával Budapesten ünnepelt szerettei körében. Mészáros László a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke február 13-án személyesen köszöntötte fel Iluska nénit, aki az abonyi-

aknak azt üzentte, hogy szeretettel gondol az itteniekre, és jó egészséget, derűt kívánt mindenkinek. „Köszönöm mindenki jóságát, aki szeretettel gondol rám!” – mondta Iluska néni.

Mi is nagy szeretettel kívánunk boldog születésnapot, Isten éltesse Öt sokáig még!

Isten éltesse Mariška nénit 100. születésnapja alkalmából!

Február 6-án ünnepelte 100. születésnapját Kocsis Istvánné Magyar Mária, Mariska néni, akit ez alkalomból otthonában személyesen köszöntött Dr. Egedy Zsolt alpolgármesterrel közösen Pető Zsolt polgármester. A jeles nap alkalmából díszoklevéllel, finom csokoládé tortával és egy csokor virággal is kedveskedtek Abony Város lakossága nevében az ünnepeltnek. Köszönjük szépen, hogy fogadtak bennünket és ezúton is kívánunk Abony Város lakossága nevében további szeretetben eltöltött éveket, jó egészséget, boldogságot! Isten éltesse, drága Mariska néni 100. születésnapja alkalmából!



Isten éltesse sokáig Erzsike nénit 90. születésnapja alkalmából!

Február 7-én szépkorú abonyi Hölgyet köszöntött otthonában Pető Zsolt polgármester. Beviz Lászlóné született Szabó Mária Erzsikebetnek 11 dédunokája van, és már egy ükunoka büszke nagymamája is.

„Oklevelekkel, virágcsokorral és tortával kedveskedtem Abony Város lakossága nevében Erzsike néninek. Megtudtam, hogy szerető Családjá gondoskodik róla, és az idős Hölgy nagyon várja már, hogy végre kitavasodjon, és kint lehessen a kertben. Abony Város Önkormányzata, lakossága nevében is kívánok további jó egészséget!” – Pető Zsolt



Isten éltesse Tóth István bácsit, 96. születésnapján, erőben, egészségben!



Február 16-án köszöntötte Pető Zsolt polgármester Abony Város egyik legidősebb polgárát. Nagy öröm számunkra, hogy Pista bácsi ilyen remek egészségnek örvend. Naponta többször is tornázik. A városvezető tavaly is személyesen köszöntötte Öt, a 95. születés-

napján, és ígéretet tett rá, hogy idén is találkoznak. Sikertől!

„Bízom benne, hogy jövőre ismét találkozunk! Szeretettel köszöntöm Pista bácsit Abony minden polgára nevében! Kívánok további jó egészséget!” – Pető Zsolt polgármester

Ismét ülésezett az Idősügyi Tanács

Február elsején hosszú idő óta először ülésezett ismét az abonyi Idősügyi Tanács Pető Zsolt polgármester dolgozószobájában. A szervezet tagjai azon civil csoportok, melyek tagjai idős abonyi lakosok, illetve idősüggyel foglalkozó helyi szervezetek. A résztvevők nagy örömmel üdvözölték egymást, hiszen az ilyen rendszeres megbeszélésekre nagy szükség van.

Az Innoven Kft a közelmúltban napi 15 adag meleg ételt ajánlott fel, melyet a Karitás Abonyi Csoportjának tagjai visznek el az érintetteknek. Első körben időseknek szállítják ki a meleg ételt, erről tájékoztatott a szervezet képviselőjében jelen lévő Csizmadia Mihályné, aki kiemelte, hogy Dr. Tóth Katalin Karitás csoportvezetővel és a Családsegítő Szolgálattal egyeztetnek arról rendszeresen,

hogy kik azok, akiknek segíteniük kell. Természetesen a többi szervezet javaslatára is számítanak, folyamatosan. Elhangzott, hogy az étel kiszállításával kapcsolatban nagyon kedvezőek az eddigi tapasztalataik, hiszen mindenki nagyon örül a lehetőségnek. A közelmúltban számoltunk be róla, hogy Mádi Zsolt abonyi mezőgazdasági vállalkozó öt tonna burgonyát ajánlott fel, melyet 15 kilogrammos kiserelésben juttatnak el a rászoruló családoknak. Ebben is a Karitás Abonyi csoportja segít, és a tapasztalatok itt is nagyon kedvezőnek mondhatók.



Pályázatok abonyi civil szervezetek részére!

Megjelentek a kulturális- és sportszervezetek részére kiírt pályázatok, a www.abony.hu honlapon! Innen letölthető a kiírás és az adatlap. A pályázat kizárólag pályázati adatlapon nyújtható be 2 példányban. A pályázatok benyújtásának határideje: 2022. március 04. 12.00 óra.

Mesebérlet Abonyban



Január 28-án véget ért a Kultúra Háza 2021/2022 évadának mesebérlete. A gyerekek két egymást követő teltházas előadással a Műzsák Társulat Keszekusza varázspálcája című zenés mesejátékát csodálhatták meg. Az intézményben évek óta nagy sikerrel fut az óvodások és kisiskolások közt ez a bérlet, ugyanis fontosnak tartjuk, hogy minél fiatalabb korban megszeret-

tessek a gyerekekkel a színház világát, és az életkoruknak megfelelő, tanulságos, kulturált szórakozást biztosítsunk számukra. Ennek bizonyosságául a gyerekek vastapsal jutalmazták az előadást, és hangos be-bekiabálásokkal szurkoltak a főszereplőknek.

Jandácsik Pál



Képgaléria megtekinthető az Abony.hu közösségi oldalán

Készül Abony Város minden háztartásba eljutó rendezvénytárára!

Az Abonyi Napló különszámaként március elején jelenik meg a 2022-es év legfontosabb rendezvényeit tartalmazó önálló nyomtatott kiadvány. E mellett természetesen folyamatosan tesszük

közzé közösségi oldalainkon a programokkal kapcsolatos plakátokat, beharangozókat, legfőbb információkat! Figyeljék Önök is az ezekkel kapcsolatos híradásokat!

Szerbiában főzött az Abonyi csapat Kolbászfesztiválon

Bácska Petrovacan, azaz Petrőcön főzött Abony, Csányi Sándor vezényletével. A Pecsénye Parádé csapata bronzérmes szerzett városunknak! Sok szeretettel gratulálunk mindannyiótoknak!



Színes rendezvénykínálat vár az abonyiakra ebben az esztendőben is

Abony Város Önkormányzatának képviselő-testülete februári ülésén elfogadta a városi rendezvénytervet. Erről kérdezte meg lapunk Korbély Csabánét, a Humánpolitikai Bizottság elnökét, aki elmondta, hogy ebben az esztendőben is igen színes, változatos, sokrétű városi eseménynaptár készül. Idén több jubileum is lesz. Így 70 éves a Bihari János Zeneiskola, 30 éves a Fergeteg Triatlon SE és fennállásának 20. évfordulóját ünnepli az Andante Kamarakórus. Ebben az évben Abony Nemzeti Vágta előfutamatot rendez augusztus 6-án.

„Megtárgyaltuk az idei eseménynaptárt, és a saját önkormányzati rendezvények mellett minden egyes civil rendezvényt is befogadtunk. A közkedvelt, kiemelt rendezvények ebben az évben is megtartásra kerülnek reményeink szerint, így többek közt lesznek Tarka Téri Pia-

cok, Pecsénye Parádé, Lovas Napok, Augusztus 20-i rendezvények, Pünkösdi programok, Tó Party, Tarka Borjú Főzőverseny, Levendulaszüret, Családi Nap, Idősek Világnapja, a Bihari Ifjúsági Stúdió előadásai és még sok egyéb más program is. Természetesen a nemzeti ünnepek mindegyikét a már hagyományosnak nevezhető magas színvonalon tartjuk meg. A civil szervezetek pályázhatnak programjaik támogatására. Intézményeink is sok színes programmal várják az érdeklődőket és természetesen a Kultúra Háza, Városi

Sportcsarnok és Városfejlesztő Kft munkatársai ismét eljárnak majd a programszervezésben. Összességében elmondhatom, hogy nagyon színvonalas, színes, sokrétű programot tudunk kínálni Abonyban idén is.” – mondta Korbély Csabáné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke.



Abony Sajtó

Kitolás
apanevelés kezdőknek és haladóknak

Lengyel Tamás
önálló estje

Abonyi Lajos Művelődési Ház
2022. március 31. 19:00

TÜDŐSZÜRÉS

2022. március 09–23. Hétfőtől péntekig minden nap 8.00–17.30
Abony, Kálvin utca 10. Részletek: Abony.hu közösségi oldala

Nagyot úsztak a somogyis gyerekek!

Szeretettel gratulálunk Abony Város lakosságának nevében!

KIVÁLÓAN szerepeltek a SOMOGYIS diákok Százhalombattán!

Mind a két csapat elhozta a somogyinak az ezüstöt. Egyéni számokban gyors-, mell- és hátúszásban is indultak. Minden versenyző 2 számban állt fel a rajtkockára. Köszönet jár Medveczky Editnek, 3 lány (Szőke Lili, Bakos Gréta, Falusi Léla) a Fergeg Triatlon SE tagja és az alapokat a Szórád lányok is neki köszönhetik!

A felkészülésben segítségükre volt a Zenit Úszó és Vízilabda Akadémia.

Eredmények:

50 m gyors:

9. Szőke Liliána Dorca 0:36,23, 15. Szórád Boglárka 0:40,6, 17. Falusi Léla 0:41, 11. Szórád Boglárka 12. Szőke Liliána Dorca

50 m mell:

8. Falusi Léla 0:51:24, 14. Domszalai Zóra 0:56,1

100 m gyors:

11. Nagy Barnabás 2:16,98, 4. Bakos Gréta 1:27,51, 8. Szórád Réka 1:32,29

100 m mell:

6. Szórád Réka 1:54,79, 7. Schwarzenberger Lili 1:59,5, 8. Rimóczi Zora 2:00,59

100 m hát:

3. Bakos Gréta 1:48,8, 5. Schwarzenberger Lili 1:56,8, 1. csapat: Domszalai Zóra, Szőke Liliána Dorca, Falusi Léla és Szórád Boglárka. A csapat versenyszámának ideje 2:49,25:

2. csapat: Bakos Gréta, Rimóczi Zora, Schwarzenberger Lili és Szórád Réka A csapat versenyszámának ideje 2:54,77



Szép eredményeket értek el a Fergeg Triatlon SE sportolói az úszó diákolimpián

Minden sportolónak sok szeretettel gratulálunk és kívánunk nekik további sok szép sportsikert! Büszkék vagyunk Rátok! Hajrá Abony, hajrá Fergeg!

Úszó diákolimpiai eredmények a Fergeg Triatlon SE-től:

Pest megyei Úszó diákolimpia eredmények (Százhalombatta)

II. kcs Szőke Lili – 50 m gyors (0,36:23) 9. hely (Somogyi)

Falusi Léla– 50 m mell (0,51,24) 8. hely (Somogyi)

Váltóban Somogyi csapatával 2. hely III. kcs Bakos Gréta 100m gyors (1:27,5) 4. hely (Somogyi)

100 m hát (1:48,8) 3. hely (Somogyi)

Váltóban Somogyi csapatával 2. hely

Szolnok Városi Úszó diákolimpia eredmények (Solnok)

IV. kcs Sass Vivien 100m gyors 3. hely (Fiumei Ált. Isk)

100 m mell 1. hely

V. kcs Soós Gergő 100m hát (1,14,08)

2. hely (Verseghy F Gimn)

100 m gyors (0,59,1) 3. hely

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Úszó diákolimpia eredmények (Karcag)

IV. kcs Sass Vivien 100m gyors (1,19) 4. hely

100 m mell 1. hely

VI. kcs Soós Gergő 100m hát (1:12,05) 3. hely

100 m gyors (0,57,1) 3. hely

Gratulálunk nekik, és jó felkészülést az országos döntőre!



Közlemény – Szabadtéri égetés

Jogszály módosítást követően **önkormányzati hatáskörben** maradt 2021. december 1-től az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.

A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést!

A kerti hulladék nyílt téri égetésével kapcsolatosan alábbi szabályok betartására hívjuk fel a Tisztelt Lakosság figyelmét:

Belterületen:

avar és kerti hulladék nyílt téri égetése **csak a legvégső esetben - vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzőeszkor - kerülhet sor az alábbi időpontokban:**

csak szeptember 15. és május 15. között, megfelelő légköri viszonyok esetén, keddi és pénteki munkanapokon 8:00-18:00 és szombati napokon 14.00-18.00 óra között időszakban

Fontos, hogy **megfelelően kialakított tűzrakóhelyen szabad csak**

égetni úgy, hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa.

Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot (pl. PVC, veszélyes hulladék, ruha, PET palack, gumiabroncs, festék, fardolaj stb.)

A szabadban a tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad, olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlébe helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

Részletek: <http://www.abony.hu/hirek/item/704-kozlemeny-szabadtéri-égetes>



Városi Borverseny & Pogácsasütő verseny
2022. április 1-jén 17 órakor az abonyi Kultúra Házában.

Neveték: Abonyban termelt, vagy abonyi kézművesek készítették.
A versenyben három kategóriában lehet nevezni:
 1. Fehér borok, 2. Piros borok, 3. Csokoládé.
Neveték II): Borfajlagokhoz 1.000 Ft, Képekhez, hogy borfajlagokhoz 400 Ft, 7. díjazás pedig 200 Ft.
A borfajlagok és képek megvásárolhatók az alábbi helyeken:
 Jegyár: 1.000 Ft

A borok leadási ideje: 2022. március 31-én 13-17 óráig a Kultúra Házában.
A pogácsasütő versenyre leadási határidő: 2022. április 1-jén 14-17 óráig a Kultúra Házában.
 Nevezni egy társaságunknak vagy egyéni nevetéssel lehet nevezni a versenyre.
 A verseny díjazásáról a versenykiírásban olvashatók a részletek.
 A versenykiírás az alábbi linken érhető el: <https://www.abony.hu/hirek/item/704-kozlemeny-szabadtéri-égetes>

Szerkesztő: Somogyi Edit, Kőrösi Róza, Abonyi László, Mészáros Zoltán, Kétyi Zoltán és Mészáros Katalin. A versenykiírás jogait fenntartjuk.

ÖRÖMMEL ÉRTESÍTJÜK,
 HOGY **2022. MÁRCIUS 19-ÉN** MEGRENDEZÉSRE KERÜL A
II. ABONYI PECSENYE PARÁDÉ

MELYRE SOK SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS BARÁTI TÁRSASÁGÁT,
 HOGY ÖSSZEMÉRJÉK TUDÁSUKAT PECSENYE, HURKA ÉS KOLBÁSZKÉSZÍTÉSBEN,
 E MELLETT PEDIG VERSENYEZHETNEK A PÁLINKÁK
 ÉS IGAZI SZÁRAZKOLBÁSZOK VERSENYÉN IS.

VERSENYKIÍRÁS

Időpont:	2022. március 19. 7:00 – 14:00
Nevezési határidő:	2022. március 12.
Helye:	Abony, Főtér
Nevezési díj:	35 000 Ft (alapanyagot biztosítunk - lásd információk)
Bepakolás a helyszínre:	Péntek 16:00-19:00 és szombat 5:00-től (07:00-tól a főtérré gépjárművel behajtani TILOS)
Hivatalos megnyitó:	09:00
Zsűrizés:	12:00 – 14:00
Leadott mennyiség:	pecsenye – 2 adag/ hurka, kolbász – 15-15 dkg
Eredményhirdetés:	15:00-kor
Díjazás:	helyezésenként oklevél+ serleg

PECSENYE, HURKA ÉS KOLBÁSZ VERSENY

Maximum 25 csapat nevezését tudjuk fogadni jelentkezési sorrendben!

Időpont:	2022. március 19.
Nevezési határidő:	2022. március 19.
Helye:	Abony, Művelődési ház előtere
Nevezési díj:	1000 Ft
Versenyezhet:	vékony ill. vastag kolbász
Leadott minta:	30 dkg
Minta leadás határidő:	08:30
Díjazás:	helyezésenként 1-1 db érem

IGAZI SZÁRAZKOLBÁSZOK VERSENYE

A SZERVEZŐK BIZTOSÍTJÁK:

- előre kijelölt helyet
- vízvételi lehetőséget
- áramot (nevezési lap alapján megjelölt áram igény szerint)
- sátor
- 1 db sörösztal + 2 db pad (VENDEGVÁRÁSHOZ)
- 1db 3 kg-os kenyér

A feldolgozáshoz és a főzéshez szükséges fűszereket, eszközöket (pl. edények, CSAK KÜLTÉRI hosszabbító min. 50 m, egyéb) feldolgozáshoz szükséges asztalt, stb. a csapatok saját maguk részére biztosítják.

NEVEZÉS ÉS A VERSENY FELTÉTELEI, INFORMÁCIÓK:

- az alapanyagot (fél sertés, belsőség + igény esetén vér) a szervezők biztosítják a nevezési díj ellenében
- csapattagok száma maximum 10 fő
- csak a helyszínen készült ételek versenyeznek (sütőben, serpenyőben sült)
- a versenyt, a feldolgozást a jelenlegi jogszabályok és a szakma szabályai alapján kell végezni
- csak kézi daráló használható
- csak nyomáscsökkentővel ellátott gázipalackok használhatóak
- poroltót a csapatoknak maguknak kell biztosítani
- a keletkezett veszélyes hulladékot zsákba össze kell gyűjteni és a verseny ideje alatt a szervezők által kijelölt helyre kell elhelyezni
- az alapanyag feldolgozása során maradéktalanul be kell tartani az élelmiszerhigiéniai előírásokat
- a helyszínen kóstolójegy értékesítés lesz, erről bővebb információk hamarosan



**II. ABONYI
 PECSENYE
 PARÁDÉ**



Időpont:	2022. március 19.
Nevezési határidő:	2022. március 19. 08:30 (helyszínen)
Helye:	Abony, Művelődési ház előtere
Nevezési díj:	1000 Ft
Versenyezhet:	bármilyen pálinka
Leadott minta:	2 dl
Minta leadás határidő:	08:30
Díjazás:	helyezésenként 1-1 db érem, az első helyezett pálinka a megtisztelő „ABONY VÁROS PÁLINKÁJA 2022-BEN” címet is elnyeri

PÁLINKÁK VERSENYE

